
Beszámoló a Rádiós Tájékozódási Futó szakág 2011 évi tevékenységéről 
 

A Rádiós Tájékozódási Futó szakág az éves versenyprogramját befejezte és minden 
rendezvényt a tervezett időpontban hajtottunk végre. 

 
Fő célkitűzések: A XVIII. ARDF Európa-bajnokságra, és a XII. Ifjúsági Európa-bajnokságra 

történő eredményes felkészülés. 
Olyan pénzügyi háttér megteremtése, ami lehetővé teszi, a felkészülési terv 
végrehajtását, nyugodt felkészülést biztosít. Az országos versenyeket rendező 
egyesültetek, klubok segítése központi eszközökkel. 

Tervezett eredmények: 
Dobogós helyek megszerzése női és férfi kategóriában, egyéni, vagy 
csapatversenyben. Az Ifjúsági Európa-bajnokságon a 2011 bevezetésre kerülő új 
korosztálybontás miatt konkrét eredménybecslést jelenleg nem lehetséges, de a leány 
és a fiú korosztályokban tisztes helytállást várunk el a versenyzőktől. 
 

Megvalósítás: A tervnek megfelelően, március 11-15 között megrendeztük válogatott 
versenyzők edzőtáborát Ásotthalmon. A korábbi években kialakított kapcsolat 
eredményeként a táborban részt vettek a Román válogatott keret tagjai is. 

 
  A versenyzők részére terveztünk egy edzőtábort Salgóbányán a Pünkösdi 

ünnepek idejére, de ez érdeklődés hiányában elmaradt. 
 
  AZ EB előtti közvetlen felkészítést úgy terveztük, hogy azt Romániában, az 

EB színhelyének közelében fogjuk megtartani, de anyagi okok miatt ezt Salgóbányán 
közvetlenül az Országos Bajnokság után, annak színhelyén tartottuk meg. 

 A tervnek megfelelően a válogatott felkészülését és az Európa-bajnokságokon való 
részvételt minden versenyző saját maga fizette. 

  Anyagi okok miatt sajnos az Ifjúsági Európa bajnokságon nem vehettek részt a 
versenyzőink. 

  A felnőtt Európa-bajnokságon, ami Nagyvárad közelében Félixfürdőn került 
megrendezésre két Európa-bajnoki címet nyertünk, Zarnózcay Klára egyéniben, a 
gyorsasági versenyszámban és Cserpák Ferencnével ultrarövidhullámon, csapatban is 
bajnokságot nyertek. 

  Kovács Attila Gábor rövidhullámon ezüstérmes lett. 
  Zarnóczay Klára ultrarövidhullámon, az egyéni értékelésben is bronzérmes lett. 
 Negyedik helyezést értek el, Iski Richárd, Kovács Attila Gábor, és az F60-as 

férfi csapat. 
Az EB-on két Magyar versenybíró, Börcsök István, HA8ZG és Venczel Miklós, 

HA0LZ dolgozott. 
 
  A versenyrendszerben tervezett versenyeket, egy kivételével időrendben az 

Aranyhomok Kupa, a Weisz János Emlékverseny, a Budapest Bajnokság, a Puskás 
Kupa, a Bereg Kupa, az Intercisa Kupa és az Országos Bajnokság és új versenyként a 
Cserháti József Emlékverseny a tervnek megfelelően került lebonyolításra. 
Örvendetes, hogy négy versenyen, - a versenyek felén - már felvállalták a rendezők a 
gyorsasági verseny rendezését is. 

Az Országos Bajnokságot az elmúlt évek tapasztalatai alapján most is az RTF 
Bizottság „központi” rendezésében bonyolítottuk le. 



Egy Foxoring verseny elmaradt, mert a rendező nem megfelelő időpontot jelölt 
meg. 

A Rádiós Tájékozódási Futó Szakág gazdálkodása rendkívül takarékos volt. A 
pályázaton nyert 200 ezer Ft-ot a pályázatban meghatározott célokra felszerelés 
vásárlására fordítottuk. 

 
Kapcsolatok: A nemzetközi kapcsolataink jól működnek a Cseh, Horvát, Moldovai, Román, 

Szerb és az Ukrán szövetségek rádiós tájékozódási futó szakágaival. 
 
A minősítési követelményeket az új versenyrendszerhez alakítottuk, lineárisabbá tettük és a 
gyorsasági versenyeket is beépítettük. Az első év tapasztalatai és az elemzések azt mutatják, 
hogy az új minősítési rendszer jól vizsgázott. 
 Megterveztük a 2012. évi versenynaptárt, egyeztetve a rendezőkkel. 
 Elkészítettük a válogatott keret 2012. évi felkészítési tervét. 
Naprakészen működtettük a http://www.ardf.hu/ honlapot, a sportág weblapjakét, amelyen az 
összes verseny kiírása és az eredmények mellet a szabályzatok, az aktuális információk 
találhatók, és mindenki számára szabad véleménynyilvánítást biztosító fórum is működik 
 

Köszönet minden országos verseny rendezőinek azért az áldozatos munkáért, amit a 
versenyeik minél színvonalasabb megrendezéséért évről évre végeznek. 
 

Az RTF Bizottság a megújult, megfiatalodott és eredményesen végezte a munkáját. 
Köszönet jár minden tagnak az áldozatos munkáért. 
 
 
A 2012. évi terveink: 

Fő célkitűzés, a 16. felnőtt Világbajnokságra való felkészülés, amely 
Szerbiában Kopaonik-on kerül megrendezésre 2012. szeptember 10 -15 között. 
 Újdonság lesz ezen a versenyen, hogy itt is bevezetésre kerül egy új 
versenyszám a FOXORING. Azért, hogy ebben a versenyszámban is eredményesen 
szerepeljenek a versenyzőink, szorgalmazzuk az ilyen típusú versenyek rendezését is a 
hazai versenyeken. 

Tovább kívánjuk folytatni a már több éve folyó utánpótlás nevelési 
programunkat és ennek érdekében műszakilag és szervezetileg is segítjük a klubokat a 
versenyeik megrendezésében, és segítjük azokat a klubokat, ahol tervezik a Rádiós 
Tájékozódási Futó szakosztály beindítását. 

A 2012. évi Ifjúsági Európa-bajnokságon, ami Litvániában lesz, nem tervezzük 
a részvételt anyagi okok miatt. 

Az összes versenyszám működtetéséhez a technikai eszközök rendelkezésre 
állnak, de már lassan elhasználódnak ezért 2012 évre tervezünk technikai fejlesztést. 

  Tovább kívánjuk erősíteni a kialakult nemzetközi kapcsolatainkat azzal, hogy 
propagáljuk az egymás versenyein való részvételt, és közös edzőtáborozásokat 
tervezünk a Román válogatott kerettel mindkét országban.  

 
 
Az RTF Bizottság nevében 
Venczel Miklós, HA0LZ 
 
2012. január 15. 


